

Электричка сообщением "Иркутск - Час ночи".

Физики говорят что нельзя совместить время и расстояние, но я совместил, потому что так оно и было.

Началось все просто ужасно. Вернувшись домой поздним вечером, я обнаружил отсутствие ключей в кармане и, что самое интересное - отсутствие домашних. Позднее я вспомнил, что все члены семьи отправились в великий город Черемхово, навестить родственников.

И вот я еду в автобусе на вокзал, с надеждой поймать электричку. Мне повезло - я успел сесть на последнюю электричку, которая выходит с вокзала в 22:35. Весь народ забился в первый вагон, и мы отправились в путь.

Примерно до Ангарска ходили контролеры, и народ нормально ехал. Но потом, по мере приближения полуночи и удаления нашего паровоза от Иркутска, людей становилось все меньше, и вагон начинал наполняться людьми без определенного места жительства. После выхода последней группы нормальных людей на "Белой" начался пьяный дебош.

Ко мне подходили разные, грязные люди и предлагали им подарить буквально все что у меня есть. Но какой-то дядя из их компании сказал, что я хороший и не надо ко мне приставать. Затем меня спросили, как меня зовут и, получив ответ, приложили пить вместе с ними. Тут мне повезло - моя остановка была объявлена следующей. И я с радостью, что доехал нормально, направился в тамбур. Я стоял в тамбури, прислонившись на дверку с надписью "Не прислоняться", когда зашел мужик размером в два меня . Он был обрадован тем, что меня узнал, и страшно зол, что я его не знаю. Затем эта злоба переросла в претензии, и он собирался все с меня снять за то что я не знаю "Чечена" и его, ведь это их территория и они здесь выросли. Чем дальше, тем настойчивее он предлагал мне снять все с себя, и наконец меня это достало. Я его внимательно дослушал и познакомил с неожиданным ударом в нос и после его падения парой ударов с ноги по голове об стенку. И затем в узкое отверстие между открывающимися дверками я исчез из вагона. Без проблем дешел до дому. И даже если бы эти проблемы возникли еще раз, я готов был все повторить.

Вот так выглядит электричка, приходящая в Черемхово в час тридцать ночи. Мне интересно, как железнодорожники выгоняют спящих по всему поезду людей без определенного места жительства. И как в этой электричке ездят женщины и дети.

**(С) Артем Артемьев,
специально для "БАБР.РУ"**

Автор: Артур Скальский © Babr24.com IT'S MY LIFE..., ИРКУТСК ⚡ 2515 15.04.2002, 00:00 ⌂ 239

URL: <https://babr24.com/?ADE=2131> Bytes: 2353 / 2284 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)